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VVred se povrne, 
vse se veseli, 
fritica pogrne 
se s cveticami 
Drobne ptičice pojo 
tam v cvetočem gaju, 
al' a*;;.telja k nam nazaj 
nikdar več ne bo. 

Vzor učitelj in vzgojitelj mladin 
SKrben oče fn zvesi s*, prog je legel v pr< 
zgodnji grob. Tovariš Ivan Kruleč, vadi 
učitelj na ljubljanskem učiteljišču, je dn 
27. aprila po mučni, dolgotrajni bolezn 
Previden s svetotajstvi za umirajoče, 
53. letu svoje starosti, mirno zaspal v Ck 
spodu. Hitra jetika, ta učiteljska morilk; 
ie pretrgala nit temu dragocenemu ži\ 
ljenju. Pokojnik je bil izvrsten in veste 
učitelj, požrtvovalen in najboljši prijate 
šolske mladine, vrl in ljubeznjiv tovar: 
ter marljiv Dedagoški pisatelj. Ljubljansk 
učiteljišče je s Krulčevo smrtjo posebn 
hudo prizadelo, zakaj ta zavod še ni hrti 
nikdar tako izboniega elementarneg 
učitelja in tudi bržkone ne dobi izlepa nj< 
mil Vrfvlneora naclprfnilra V r u l p f 1*» fc 
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rojen učitelj in vzgojitelj mladine. Najbo 
srečnega in zadovoljnega se je počutil 
krogu svojih nedolžnih malčkov v ra2 
redu; delal in živel je ž njimi ter si zbin 
zaklad spoštovanja, ljubezni in neomek 
nega zaupanja svotn učencev. Ko je ime 
ža kal smrtne bolezni v sebi. še je silil 
šele ter iskal utehe, lazvedrila in zdravj 
pri svojih ljubljenili učencih. Dne 5. marc 
je še pisal svojemu ravnatelju takole 
„ \ elecenjeni gospod ravnatelji Ker j 
d J Vas previsoko, (bil je tako slabotei 
d:i si ni upal priti v 1. nadstropje), Var 
tem potom naznanjam, da sem dane 
zjutraj svojo službo zopet rastopil. Težk 

' g?e. težko! Potem pa še bolezen v raz 
redu (oslovski kašsii, ošpice i. dr.). Da 

; nes mi manjka od 38 učencev 20! Pou 
i v takem razredu e sl'a težaven. Pa m 

br: kakorkoli! Storiti hočem, kar morem. 
11 storil je -f-s, kar je mogel, storil je ve< 

\ kar mu je veleval stan! Zato je pa tuc 
i ppolnoma opravičeno pričakoval, d 
j bedo na višjem mestu priznali njegov 
I uzorno in vestno delovanje, čeprav i 
j imel izpita za meščanske šole. In to s 
i pa žal, ni zgodilo! To je rahločutneg 
j moža, ki se je zavedal, da je vzoren uči 
' telj in vzgojitelj mladine, hudo bolelo. T 
| preziranje je glodalo kakor črv na njege 
i vem rahlem zdraviti ter mu pospešil 

prezgodnjo smrt. Navzlic temu si je p 
I s svoio neumorno delavnostin mtonh 

i kot učitelj in vzgojitelj mladine častn 
! priznanje v srcu svojih učencev in nji 

staršev. 
• Kakor je bil pokojnik uzor učitelja i 
j vzgojitelja mladine v šoli, prav tak uzc 
; je bil tudi kot družinski oče. Težk< 

težko ga bo pogrešala njegova blaga se 
prega. ki je b;la pokojniku najvestnejš 
družica m spremljevalka v življenju. Rc 
jena Dunajčanka, st je iz ljubezni d 
svojega moža pop^rioma naučila sloven 
skega jezika in v .slovenskem jeziku tuc 
vjgajala svoji dve hčerki, stari šele se 

i dem, oziroma 9 let Vsa čast taki ženi 
Kako priljubljen ;e bil pokojni Kruh 

v Ljubljani, je pokazal njegov veličastr 
snevod. Poleg učiteljskega zbora doma 
če ga zavoda, vadntfke mladine ter gc 
}ei;cev in gojenk učiteljišča, je prišla iz 
ka2at zaslužnemu šolniku zadnjo čas 
najedličnejša gospoda ljubljanska iz me 
ščanskih, šolskih i« uradniških krogo\ 
Pred hišo žalosti Je zapel pevski zbo 
Glasbene Matice ped vodstvom nad 
učiteljaskladatelja pcsp. Perdo Juvanc 
0«,kar Devovo žabstinko: ..Vigred s 
povrne". Na to se <e začel premikati dol? 

! sprevod. Za mrtvaškim vozom sta stopa 
j pokojnikovi osiroteli hčerki in do skraj 
I ntsti potrta in užaloščena soproga. 

Oh, težka po*, oh, dolga pot, 
ko od srra •-.rr-.̂  se loči 

Za sorodniki so šli zastopniki višjeg 
šolskega sveta z gospodom predsednikor 
prof. Fran Vadnjaiom na čelu in poter 
pa zastopniki raznih uradov, šol, mešča 
nev in nepregledna vrsta prijateljev i 
nekdanjih hvaležnih učencev njegovi! 
Pri kapelici na FriŠivovcu so mu pev< 
zapeli v slovo: „Blagor mu, ki se spe 
čije". Nekaj pogrebov se je tu poslovil 
od pokojnika, velika večina, med njo tu< 
šolska mladina, ga je pa spremila d 
greba pri Sv. Križu, do 

jamice tihe, kotička miru, 
kjer ni ne križev, težav ne joku. 

Tovariš Ivan Kuilec je bil rojen 
Ljubljani dne 24. aprila 1863. 1. V ljudsk 
šelo je hodil v Ljuoljani, in sicer na I 
mestno dešl.o ljudski šolo, kjer je dovrš 
5 razredov. Iz 5. razreda je vstopil 
pi ipravljalni ;o za učiteljišča v Ljubljan 
kjer je dovršil tudi štiri letnike učitelji 
šča. Dne 20. aprila 1&85. 1. je prebil izpi 
učne uspos Jbljenosci za ljudske šole 
slovenskim in nemškim učnim jezikon 
L. 1898. je posečal na državni obtrni šoli ■ 
Giadcu risarski tei'ij za ljudskošolsk 
uč;telje, kjer je bil usposobljen za učitelj 
risanja na obrtnih nadaljevalnih šolal 

| 1. 1909. je s strokovno učiteljico Anic 
i Lebarjevo in učiteljem Ivanom Dimnikor 

dovršil na Dunaju tečaj za slaboumn 
I otroke. 



Po dovršenem zrelostnem izpitu, leta 
1882. je bil imenovan začasnim učiteljem 
na II. mestni deški ljudski šoli v Ljubljani, 
kjer je bil 1. 1886. stalno nameščen. Leta 
1901. je bil imenovan vadniškim učite
ljem na tukajšnjem učiteljišču, kjer je 
neumorno deloval do prerane svoje smrti. 
Tu se je izčrpal do zadnje sile ter .K: šel 
v večnost .,z deia in teže učiteljtrpin". 

Pa tudi izven Šole je bil pokojni Kru
leč vsestransko delaven. Sestavil je 
„Mojo prvo čitanko* in spisal ..Navodilo 
k Moji prvi čitanki'. Popravil in predelal 
je Ivan Miklosizhcv „Slovenskonemški 
Abecednik za obče ljudske šole". Dil je 
tudi priden sotrudnik naših šolskih listov, 
de" ven odbornik Slovenske Šolske Ma
tice. Glasbene Matice, Slovenskega dož. 
Učiteljskega društva in Slovenskega pla
nin kega društva. Do svoje smrti je bil 
tudi član Ljubljanskega učiteljskega dru
štva. In tega vsestransko delavnega in 
zeslužnega šolnika ni več med nami . . 
Kako ga je škoda! 

Vigred se povrne, 

al' prijatelja k nam nazai 
nikdar več ne bo. 

Na svidenje onkraj groba! 


